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沉淀溶解平衡微粒浓度变化图像1角度

1. (2024·湖北选考)CO2气氛下，Pb(ClO4)2溶液

中含铅物种的分布如图。纵坐标(δ)为组分中铅占总

铅的质量分数。已知c0(Pb2＋)＝2.0×10－5 mol·L－1，

pKa1(H2CO3)＝6.4、pKa2(H2CO3)＝10.3，pKsp(PbCO3)＝

12.1。下列说法错误的是(　　)
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【答案】　C
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2. (2024·安徽选考)环境保护工程师研究利用Na2S、FeS和H2S处理水

样中的Cd2＋。已知25 ℃时，H2S饱和溶液浓度约为0.1 mol·L－ 1，

Ka1(H2S)＝10－6.97，Ka2(H2S)＝10－12.90，Ksp(FeS)＝10－17.20，Ksp(CdS)＝

10－26.10。下列说法错误的是(　　)

A．Na2S溶液中：c(H
＋)＋c(Na＋)＝c(OH－)＋c(HS－)＋2c(S2－)

B．0.01 mol·L－1 Na2S溶液中：c(Na＋)>c(S2－)>c(OH－)>c(HS－)

C．向c(Cd2＋)＝0.01 mol·L－1的溶液中加入FeS，可使c(Cd2＋)<     10

－8 mol·L－1

D．向c(Cd2＋)＝0.01 mol·L－1的溶液中通入H2S气体至饱和，所得溶

液中：c(H＋)>c(Cd2＋)



常做重金属离子除杂试剂
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【答案】　B
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3. (2023·河北选考)某温度下，两种难溶盐AgxX、AgyY的饱和溶液

中－lg c(Xx－)或－lg c(Yy－)与－lg c(Ag＋)的关系如图所示。下列说法错误

的是(　　)
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【答案】　D
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沉淀滴定微粒浓度变化图像2角度

4. (2024·辽宁选考)25 ℃下，AgCl、

AgBr和Ag2CrO4的沉淀溶解平衡曲线如

图所示。某实验小组以K2CrO4为指示剂，

用AgNO3标准溶液分别滴定含Cl－水样、

含Br－水样。已知：①Ag2CrO4为砖红色

沉淀；②相同条件下AgCl溶解度大于

AgBr；③25 ℃时，pKa1(H2CrO4)＝0.7，

pKa2(H2CrO4)＝6.5。
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